
J x 1

F x 1E x 1

N x 1

L x 1 M x 1

K x 2

D x 4B1 x 1 B2 x 1 C x 1

I x 1H x 1G x 1

R M6*16 x 2Q M6*55 x 4P M6*30 x 4O M6*12 x 12 S x 1

A x 2
Assembly Instructions

Montageanleitungen | Instructions de montage | Instrucciones de montaje |
Istruzioni di montaggio | Montage instructies | Monteringsanvisningar |

Instrukcje składania 

PANTHER 
GAMING DESK 



1 2

3



4 5

6



7 8

EN  If there are any parts missing or you need further assistance, please visit: www.xrocker.com/pages/support
DE  Sollten Teile fehlen oder Sie weitere Hilfe benötigen, besuchen Sie bitte: www.xrocker.com/pages/support
FR  S'il manque des pièces ou si vous avez besoin d'une assistance supplémentaire, veuillez visiter : www.xrocker.com/pages/support
ES  Si falta alguna pieza o necesita más ayuda, visite: www.xrocker.com/pages/support
IT  Se ci sono parti mancanti o hai bisogno di ulteriore assistenza, visita: www.xrocker.com/pages/support
NL  Als er onderdelen ontbreken of als u meer hulp nodig heeft, gaat u naar: www.xrocker.com/pages/support
SV  Om det saknas delar eller om du behöver mer hjälp, besök: www.xrocker.com/pages/support
PL  Jeśli brakuje jakiejś części lub potrzebujesz dalszej pomocy, odwiedź stronę: www.xrocker.com/pages/support


